



N°14/ 2016

ERBSN - e-Buletin Centrul Enterprise Europe Network Galati



Servicii de consultanță la dispoziția
întreprinderii dumneavoastră

Cuprins:

- ERBSN - Centrul Enterprise Europe Galati
- Informatii Europene
- Calendar evenimente in rețeaua Enterprise Europe
- Oportunități de Afaceri și Inovare

ERBSN - Centrul Enterprise Europe Galati

Enterprise Europe Network (EEN) este o inițiativa a Comisiei Europene, cea mai mare rețea care sprijină întreprinderile, organizațiile de afaceri și profesionale, institutele de cercetare, universitățile din peste 50 de țări, incluzând cele 28 state membre UE, țările candidate, țările membre EEA și alte țări terțe. Rețeaua EEN oferă servicii specializate pentru:

- Identificarea de **parteneri de afaceri europeni**, prin accesul la baze de date cu cereri și oferte de cooperare comercială sau tehnologică;
- Participarea la **evenimente de brokeraj** (parteneriate B2B) pentru dezvoltarea de relații internaționale între IMM-uri, cooperare comercială sau tehnologică;
- Participarea în **programe europene**, solicitarea de finanțări, accesul la rezultatele altor proiecte, inclusiv programe de cercetare și inovare;
- Informații și consultanță privind **licitații publice internaționale**, **oportunități de piață**, **legislație și politici europene**, relevante pentru o companie sau un sector economic.
- Implicarea în procesul de **policy-making** la nivel european, prin participarea la **consultări publice** sau alte inițiative în domeniul competitivității și inovării.
- **Pachete de sprijin pentru IMM-uri inovative** prin 2 noi servicii: **Key Account Management (KAM)** pentru beneficiari ai finanțării SME Instrument în cadrul programului Horizon 2020 și **Enhancing Innovation Management Capacities** (sprijinirea capacității de management al inovării) pentru IMM-uri cu potențial înalt de inovare.

Membru al rețelei EEN, Consorțiul ERBSN (Eastern Romanian Business Support Network) alcătuit din 6 parteneri (CCINA Constanta - coordonator, CCIA Galati, CCI Bacau, Tehnopolis srl, ADR Nord-Est și IPA Galati) oferă aceste servicii organizațiilor interesate din România localizate în Macror regiunea 2 (www.enterprise-europe-erbsn.ro).

Centrul Enterprise Europe Galati găzduit de CCIA Galati se adresează clienților din județele Galati, Vaslui, Iasi, Vrancea.

234 milioane de euro pentru microintreprinderi disponibili prin Programul Operational Regional - POR 2014-2020



Autoritatea de Management din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a lansat la sfârșitul lunii mai 2016, primul apel de proiecte pentru microintreprinderi ce vor primi finanțare prin Programul Operational Regional (POR) 2014-2020.

Astfel, în perioada 27.07.2016 - 27.01.2017, se pot depune spre finanțare proiecte – prin POR 2014-2020, Axa prioritară 2 ”Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”,

Prioritatea de investiție 2.1 ”Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatarei economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri” – Apelul de proiecte 2.1.A. – Microintreprinderi.

„Este primul apel de proiecte destinat mediului privat. Apelul are un buget de 234,12 milioane de euro, bani alocați din Fondul European de Dezvoltare Regională. Pentru acest apel de proiecte pot solicita finanțare societățile comerciale și cooperative care se încadrează în categoria microintreprinderilor. Pot primi finanțare investițiile sau activitățile care se referă la construirea, modernizarea și extinderea spațiilor de producție sau prestare a serviciilor, la dotarea cu active corporale, necorporale, inclusiv instrumente de comercializare on-line”, a declarat viceprim-ministrul Vasile Dincu, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, la conferința de lansare a apelului.

Microintreprinderile sunt definite ca întreprinderi care au un număr mediu de salariați mai mic decât 10 și realizează o cifră de afaceri anuală netă sau dețin active totale de până la 2 milioane de euro, echivalent în lei, în conformitate cu Legea 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării IMM, cu modificările și completările ulterioare.

Operatorii economici interesați să obțină finanțare în cadrul acestui apel pot consulta ghidul aferent pe site-ul programului: Ghidul Solicitantului - Condiții specifice de accesare a fondurilor în cadrul Apelului de proiecte nr. POR 2016/2/2.1.A-Microintreprinderi. Versiunea finală a ghidului este cea rezultată după integrarea numeroaselor observații și comentarii primite ca urmare a consultării publice. Ghidul conține informații despre specificitatea proiectelor, completarea și depunerea cererii de finanțare, condiții de eligibilitate, etapele de verificare, evaluare, selecție și contractare a proiectelor. De asemenea, sunt incluse modele pentru Cererea de finanțare și Contractul de finanțare. Prevederile Ghidului se vor completa, acolo unde este cazul, cu prevederile Ghidului general al POR 2014-2020, intitulat „Ghidul solicitantului – Condiții generale de accesare a fondurilor în cadrul POR 2014 – 2020”.

Valoarea minimă eligibilă a unui proiect este 25.000 de euro.

Valoarea maximă a finanțării nerambursabile solicitate trebuie să respecte normele de acordare a ajutorului de minimis: valoarea maximă a ajutorului de minimis ce poate fi acordat unei întreprinderi unice, din fonduri publice, pe o perioadă de 3 ani fiscali consecutivi (ultimii 2 ani fiscali înainte de data depunerii cererii de finanțare și anul curent depunerii cererii de finanțare) **este de 200.000 de euro, echivalent în lei.**

Finanțarea nerambursabilă solicitată se poate situa la cel mult 90% din valoarea eligibilă a proiectului.

Cererile de finanțare se depun prin intermediul aplicației MySMIS, disponibilă la adresa <http://www.fonduri-ue.ro/mysmis>

Pentru îndeplinirea măsurilor de informare și publicitate (legate de obligația de a promova faptul că proiectele sunt finanțate de Uniunea Europeană și Guvernul României, prin Programul Operational Regional), beneficiarii vor aplica Manualul de identitate vizuală al POR 2014-2020, disponibil la <http://www.inforegio.ro/ro/informare-si-publicitate/identitate-vizuala.html>

Deseuri: Aviz motivat pentru Romania

Comisia Europeana indeamna Romania sa elaboreze planuri de prevenire a generarii de deseuri si de gestionare a acestora in conformitate cu obiectivele legislatiei UE in domeniu (Directiva 2008/98/CE) si ale economiei circulare. Aceste planuri constituie o conditie prealabila pentru utilizarea fondurilor UE 2014-2020.

Planurile si programele au drept scop reducerea impactului deseurilor asupra sanatatii umane si asupra mediului, precum si utilizarea mai eficienta a resurselor in intreaga UE.

Romania a avut un plan de gestionare a deseurilor pentru perioada 2003-2013, dar acesta nu a fost revizuit, prelungit sau inlocuit pentru perioada urmatoare.

De asemenea, Romania a ramas in urma in ceea ce priveste prevenirea generarii de deseuri: inca din decembrie 2013 ar fi trebuit adoptate planuri privind reducerea deseurilor generate la sursa, prin tehnici ameliorate de fabricatie sau prin eforturi de stimulare a cererii de produse mai ecologice, cu mai putine ambalaje.

Prin urmare, Comisia a transmis un **aviz motivat** Romaniei. Daca aceasta nu ia masuri in cel mai scurt timp, Comisia poate sesiza Curtea de Justitie a UE cu privire la acest caz.

Recomandarile Comisiei Europene pentru Romania in 2016

Comisia Europeana a publicat recomandarile specifice de tara pentru 2016, pentru politicile economice nationale. Potrivit documentului, Comisia Europeana are patru mari recomandari pentru Romania, fiecare cu mai multe subpuncte, de la consolidare fiscala si bugetara pana la continuarea reformei in domeniul sanatatii, educatiei si administratiei publice.



In domeniul macroeconomic, recomandarea Comisiei se refera la evitarea abaterii, in 2016, de la obiectivul bugetar pe termen mediu (MTO) si realizarea unei ajustari fiscale de 0,5% din PIB in anul 2017. De asemenea, se recomanda consolidarea cadrului bugetar si fiscal, precum si cresterea gradului de colectare a taxelor si impozitelor.

In domeniul social, Comisia recomanda adaptarea serviciilor furnizate de catre Agentia Nationala pentru Ocuparea fortei de Munca la profilul celor care isi cauta un loc de munca; adoptarea unor criterii obiective pentru stabilirea salariului minim; egalizarea varstei de pensionare pentru femei si barbati; combaterea abandonului scolar timpuriu si sporirea calitatii educatiei, in special in randul populatiei rome. Recomandarile Comisiei includ, de asemenea, limitarea platilor informale in sistemul de sanatate si cresterea ponderii ingrijirii in regim ambulatoriu.

In privinta administratiei publice, in viziunea Comisiei este necesara cresterea independentei si transparentei gestionarii resurselor umane si simplificarea procedurilor administrative pentru mediul de afaceri si cetateni, precum si consolidarea guvernantei corporative a intreprinderilor de stat.

Alte aspecte vizate de recomandarile Comisiei prevad: imbunatatirea accesului la servicii publice integrate, extinderea infrastructurii de baza si diversificarea economica, in special in zonele rurale, adoptarea si punerea in aplicare a planului general de transport si o mai buna prioritizare a proiectelor publice de investitii.

Context:

Publicarea recomandarilor specifice de tara reprezinta un moment cheie in Semestrul European, care este ciclul coordonarii politicilor economice nationale la nivel european. Recomandarile au la baza atat Raportul de tara, publicat in cadrul pachetului de iarna 2016, care prezinta analiza detaliata a Comisiei asupra economiei romanesti, cat si Programul National de Reforma si Programul National de Convergenta, publicate in luna aprilie de catre autoritatile romane.

Consultări publice europene

Consultarea Comisiei Europene referitoare la revizuirea regimurilor speciale pentru întreprinderile mici în temeiul Directivei 2006/112/CE („directiva TVA”)

Comisia Europeană invită IMM-urilor din toate sectoarele economice, care au o cifră de afaceri de până la 100.000 Euro să răspundă la un chestionar referitor la revizuirea regimurilor speciale privind TVA-ul aplicabil IMM-urilor în temeiul Directivei 2006/112/CE.

Consultarea a fost lansată cu scopul de a colecta punctele de vedere/opiniile IMM-urilor cu privire la funcționarea regimurilor speciale privind TVA-ul aplicabil întreprinderilor mici și mijlocii, reglementate de Directiva privind TVA 2006/112 / CE, precum și cu privire la posibile îmbunătățiri ale acestor regimuri. Consultarea este realizată ca parte a unei revizuirii mai cuprinzătoare a normelor existente, fiind menită să conducă la propuneri privind noi măsuri legislative.

Articolele 281-292 din Directiva TVA au stabilit regimuri speciale de impozitare a întreprinderilor mici, prevăzând măsuri simplificate de tarifare și de colectare a TVA și scutiri sau diminuări treptate. Aceste dispoziții, care au fost în vigoare timp de aproape 40 de ani, sunt acum supuse revizuirii și modernizării. Serviciile Comisiei pregătesc în prezent un pachet cuprinzător de măsuri de simplificare a procedurilor administrative aplicabile IMM-urilor, în scopul de a contribui la crearea unui mediu favorabil creșterii economice a acestora precum și a comerțului transfrontalier. Revizuirea va viza atât scutirea de TVA cât și eventualele măsuri de simplificare privind obligațiile de TVA.

Prin participarea dumneavoastră la această consultare, veți avea posibilitatea să furnizați informații importante și să influențați viitoarele inițiative legislative ale UE în ceea ce privește regimul TVA aplicabil IMM-urilor. Persoana cea mai indicată pentru a răspunde la chestionar este Directorul General sau Contabilul-sef al întreprinderii.

Consultarea este deschisă până în 30 iunie 2016.

Pentru a vă putea exprima părerea și sugestiile cu privire la consultarea publică legată de revizuirea regimurilor speciale privind TVA-ul aplicabil IMM-urilor, vă invităm să contactați Biroul Enterprise Europe Network din regiunea dumneavoastră.

Consultarea Comisiei Europene referitoare la revizuirea regimurilor speciale privind serverele și echipamentele de stocare a datelor din întreprinderi

Comisia Europeană dorește să facă o **evaluare a efectului eventualelor măsuri de politică, cum ar fi proiectarea ecologică, asupra impactului asupra mediului al serverelor și al dispozitivelor de stocare de date ale întreprinderilor.**

Scopul acestei comunicări este de a colecta informații specifice privind rolul IMM-urilor și importanța pe piața a serverelor și echipamentelor de stocare ale întreprinderilor și de a dobândi cunoștințe aprofundate privind modul în care aspectele legate de impactul asupra mediului (de exemplu, consumul de energie), al acestor produse sunt văzute/considerate de către IMM-uri.

GRUP TINTA: IMM-uri care produc servere și echipamente de stocare date, efectuează instalări și reparații ale acestora, întreprinderi care activează în sectoarele de dezvoltare software, servicii IT, precum și asociații ale acestor IMM-uri.

Consultarea este deschisă până la data de 01 iulie 2016.

Pentru a vă putea exprima părerea și sugestiile cu privire la consultarea publică legată de revizuirea regimurilor speciale privind serverele și echipamentele de stocare a datelor din întreprinderi, vă invităm să contactați Biroul Enterprise Europe Network din regiunea dumneavoastră.

Evenimente din Rețeaua Enterprise Europe Network



Rețeaua de centre **Enterprise Europe** organizează o mare varietate de manifestări la nivel regional, național sau European, printre care **evenimente de parteneriat** (brokeraj) pentru firme din toată Europa. Acestea ajută firmele să-și identifice parteneri de afaceri, prin organizarea de întâlniri bilaterale pre-programate, pe baza de înscriere. Calendarul prezintă evenimentele care vor urma – secțiunea este în permanentă schimbare, pe măsura ce sunt adăugate noi manifestări.

Dacă doriți să vă înscrieți la unul din evenimentele de parteneriat sau dacă doriți informații suplimentare, vă rugăm să contactați **Centrul Enterprise Europe Network Galați**.

Data	Denumire eveniment
1 Iulie 2016	Torino FashionMatch 2016 Brokerage Event - Torino (Italy)
5 Iulie 2016	Brokerage event : e-Health Connection 2016 Brokerage Event - Castres (France)
6 Iulie 2016	NANOTECHNOLOGY 2016 Matchmaking Event Brokerage Event - Thessaloniki (Greece)
10 Iulie 2016	EEN Brokerage Event @ Singapore International Water Week Brokerage Event - Singapore (Singapore)
10 Iulie 2016	Brokerage event at Clean Enviro Summit Singapore 2016 Brokerage Event - Singapore (Singapore)
10 Iulie 2016	Brokerage event at World Cities Summit 2016 Brokerage Event - Singapore (Singapore)
13 Iulie 2016	4th Hellenic Forum 2016 Brokerage Event Brokerage Event - Athens (Greece)
15 Iulie 2016	Industry 4.0 Brokerage Event Brokerage Event - Bursa (Turkey)
26 Iulie 2016	Sci-Tech Matchmaking at EuroScience Open Forum (ESOF) Brokerage Event - Manchester (United Kingdom)
17 August 2016	gamesmatch@gamescom 2016 Brokerage Event - Cologne (Germany)
23 August 2016	Matchmaking event "MEET4BUSINESS AGRA 2016" Brokerage Event - Gornja Radgona (Slovenia)
31 August 2016	European Food Venture Forum 2016 Brokerage Event - Aarhus (Denmark)
1 Septembrie 2016	B2B-Cooperation-Exchange Timber Construction and Forestry at the International Timber Fair 2016 in Klagenfurt Brokerage Event - Klagenfurt (Austria)
6 Septembrie 2016	Wood Products & Technology Matchmaking Event Brokerage Event - Gothenburg (Sweden)
8 Septembrie 2016	MariMatch 2016 - International Brokerage Event at SMM Hamburg Brokerage Event - Hamburg (Germany)
15 Septembrie 2016	automotive B2B matchmaking event at automechanika Frankfurt Brokerage Event - Frankfurt am Main (Germany)
19 Septembrie 2016	4th Cluster Matchmaking Conference Brokerage Event - Warsaw (Poland)
19 Septembrie 2016	Open4Business Matchmaking Event in Pécs, Hungary Brokerage Event - Pécs (Hungary)

20 Septembrie 2016	<u>BROKERAGE EVENT - TECHINNOVATION 2016</u> Brokerage Event - Singapore (Singapore)
21 Septembrie 2016	<u>Electro Mobility in Smart Cities</u> Brokerage Event - Gothenburg (Sweden)
22 Septembrie 2016	<u>Matchmaking FOR ARCH 2016</u> Brokerage Event - Praha (Czech Republic)
27 Septembrie 2016	<u>AAL Forum 2016 Matchmaking Event</u> Brokerage Event - St. Gallen (Switzerland)
27 Septembrie 2016	<u>International matchmaking event at POLAGRA FOOD Fair</u> Brokerage Event - Poznan (Poland)
29 Septembrie 2016	<u>WindEnergyMatch 2016</u> Brokerage Event - Hamburg (Germany)
29 Septembrie 2016	<u>10th Micro Nano Event at Micronora fair</u> Brokerage Event - BESANCON (France)

Oportunitati de Afaceri si de Inovare

Selectie de **OFERTE, CERERI, CAUTARE PARTENERI** in domeniul afacerilor sau inovarii / tehnologiilor inovatoare / profilelor de cercetare din baza de date **POD** (Partnering Opportunities Database) a **Enterprise Europe Network**.

Societatile comerciale, institutelor de cercetari, universitatile, organizatiile profesionale si de afaceri care activeaza in judetele **GALATI , VASLUI, IAȘI si VRANCEA** interesate de aceste informatii sau de promovarea propriilor oferte/cereri de inovare sau de afaceri, pot obtine informatii suplimentare adresandu-se **Centrului Enterprise Europe Network Galati** (tel: **0236 460545**, fax: **0236 460650**, email: **een@cciagl.ro**).

Pentru obtinerea informatiilor suplimentare privind oportunitatile publicate in acest buletin, va rugam sa precizati codul oportunitatii care va intereseaza si sa ne transmiteti cateva date despre compania dumneavoastra pentru a le comunica colegilor nostri din retea.

Organizatiile interesate sa-si promoveze propriile oportunitati de inovare sau afaceri pot obtine formularele specializate de la **Centrul Enterprise Europe Network Galati**.

Obtinerea de informatii si promovarea oportunitatilor in domeniul tehnologic sau de afaceri este un serviciu **GRATUIT** oferit de Centrul nostru.

OPORTUNITATI DE AFACERI

O companie germana a dezvoltat noi retete si metode de fabricatie pentru produse si preparate fara carne, pe baza de proteine din grau. Compania este in cautarea unui partener activ ca producator in industria alimentara si interesat in realizarea acestor produse, pe baza retetelor si metodelor prestabilite. Aceasta oferta de colaborare include productia si distributia intregii game sau a unei parti a acesteia. Compania isi ofera produsele spre licentiere. **BODE20160520001**

O companie germana ofera articole decorative, produse de uz casnic si produse de uz zilnic din lana si materiale vegetale. Materialul vegetal nou dezvoltat are caracteristicile lanei. Firma germana solicita partener de distributie. **BODE20160524001**

Firma din estul Angliei, specializata in cercetare si dezvoltare, proiectare, fabricare si furnizare de medii de filtrare aleatorii pentru o mai buna aerare a statiilor de epurare biologica. Produsele imbunatatesc tratamentul aerob printr-o gama larga de aplicatii, de la instalatii municipale de tratare a apelor uzate pana la un iaz de gradina. Firma se afla in cautare de parteneri cu experienta pentru distributie comerciala. **BOUK20160518002**

O companie germana a dezvoltat o solutie de stocare a energiei, la temperaturi ridicate, care se poate adapta la nevoile individuale ale clientului. Firma se afla in cautarea unui acord de fabricatie sau subcontractare cu ingineri si proiectanti, sau actori din sectorul energetic. **BODE20160517001**

Un dezvoltator din Marea Britanie si furnizor de carduri si solutii de plata, pe baza de coduri de identificare, care reduc frauda si simplifica administrarea platilor, cauta contracte de servicii cu operatorii de parcuri auto pt camioane si spalatorii de tiruri. **BOUK20160509004**

Firma portugheza de papetarie din Madeira, specializata in arta decorativa, cauta furnizori de hartie encaustica si hartie de orez, precum si de alte materiale inovatoare pentru activitati artistice si decorative. Firma doreste sa incheie acorduri comerciale. **BRPT20160429001**

Firma olandeza specializata in tehnologii de lichefiere pentru producerea de bio-GNL din bio-metan cauta parteneri. Compania produce lichefiatori de metan conceputi pentru productia la scara micro de GNL. Compania cauta parteneri care doresc sa integreze sistemele de lichefiere a metanului in sistemul total pana la utilizatorul final. Cooperarea este oferita in cadrul acordurilor comerciale sau de distributie. **BONL20160412001**

O companie din Serbia, specializata in distributia echipamente electronice si de iluminat este in cautarea unui producator de incredere pt produse de iluminat (inclusiv de iluminat cu LED-uri) sau piese electrice si electronice care ar putea fi in cele din urma asamblate in Serbia, si distribuite pe piata din Serbia si ex-iugoslava. Compania este interesata in acordurile de servicii de distributie. **BRRS20160422001**

O companie poloneza din Silezia Inferioara, producatoare de servetele din hartie pentru bucatarie, cauta furnizor al unui tip special de hartie (celuloza) pt productia de servetele. Cooperarea cautata este acordul de fabricatie. **BRPL20160418001**

Un boatyard din Marea Britanie, cu experienta de 30 de ani in proiectarea si construirea de barci profesionale cauta agenti de vanzari din UE. Firma produce: nave cu o lungime de 40m si barci gonflabile rigide (RIBs) avand o lungime de 24m includ: barci cu pilot, workboats, nave suport pt statii eoliene, nave de supraveghere, patrulare si ambarcatiuni militare, nave de pasageri, etc. Compania anticipeaza o crestere substantiala a vanzarilor in UE, unde pietele sale sunt solide, astfel incat exista un potential de castig substantial pentru distribuitori, din comisioane. **BOUK20160412003**

OPORTUNITATI DE INOVARE

O companie poloneza producatoare de dulciuri, specializata in productia de acadele cu diferite arome si forme precum si dropsuri si caramele, intentioneaza sa-si diversifice productia si este in cautarea unei masini sau linii tehnologice pt umplut dropsuri. Compania cauta un furnizor si ofera cooperare sun forma unui acord comercial cu asistenta tehnica. **TRPL20160519001**

Companie ruseasca din Udmurtia, specializata in domeniul tehnologiilor criogenice a dezvoltat si implementat tehnologii de tratare criogenica, utilizate pentru a creste resursa de otel. Tehnologia criogenica prevede o crestere a duritatii, rezistentei la uzura si durabilitatii otelului. Compania cauta parteneri pentru a incheia un acord de licenta. **TORU20160421001**

Un IMM francez ofera solutii de inalta calitate, flexibile, sigure, trasabile si complete pentru gestionarea sau depozitarea probelor biologice sau clinice. IMM-ul este in cautarea unor parteneriate cu institute de cercetare si dezvoltare, institutii, universitati si companii agroalimentare, veterinare, biotech si farmaceutice, pentru incheierea unui acord comercial cu asistenta tehnica sau a unui acord de cooperare tehnica. **TOFR20160427002**

Un grup de cercetare din cadrul unei universitati spaniole a dezvoltat materiale cu proprietati fibrilare, carbunoase optimizate si materiale cu suprafata specifica si o rezistenta ridicata la oxidare. Rezultatele cercetarii se refera de asemenea la procedee de productie a particulelor sau a materialelor si aplicatiile acestora precum: catalizatori, adsorbanti, electrozi, etc. Pentru transferul de tehnologie /know-how, se

solicita un acord de licenta. De asemenea, un acord de cooperare tehnica este posibil.
TOES20160503001

Un IMM din Grecia a dezvoltat un nou instrument mobil in sprijinul sistemului controlului calitatii HACCP pentru produsele agroalimentare si pt sporirea valorii acestora. Este un instrument pentru producatori, intermediari si consumatori finali, pt controlul si evaluarea intregii proceduri, de la productie, la plasarea finala a unui produs pe piata. Compania cauta un acord comercial cu asistenta tehnica, sau de cooperare tehnica cu partenerii din sectorul agroalimentar. **TOGR20160506001**

O companie catalana care dezvolta sisteme de analiza si reactivi pentru diagnosticarea medicala cauta colaborari cu institute de cercetare-dezvoltare si intreprinderi cu experienta in industria prelucratoare, pentru a incorpora acest know-how in societate prin intermediul unui acord de licentiere. **TRES20160524001**

IMM din Singapore cauta parteneri pentru furnizare de chioscuri cu self-service pentru inchirierea de echipamente sportive, care urmeaza sa fie implementate inainte de sfarsitul anului 2016. Solutia cuprinde un terminal self-service si poate asigura cel putin 10 de seturi de echipamente, chioscurile sunt echipate cu un mecanism de blocare controlat electromecanic. Parteneriatele solicitate sunt: Joint venture, licentiere, productie, acord de cooperare tehnica. **TRSG20160519001**

Cercetatorii italieni au pus in aplicare o metoda si un sistem de monitorizare a deformatiilor si deplasarilor unei structuri de constructie. O astfel de investigatie este utila in diverse domenii, si anume evaluarea riscului seismic sau hidro-geologic, de protectie civila sau protectia artelor plastice. Acest sistem este un prototip deja testat in conditii reale. Echipa de cercetatori cauta parteneri pentru a sprijini cercetarea suplimentara si pentru a dezvolta si testa un dispozitiv comercial intr-o cooperare tehnica, cat si pentru acordurile financiare. **TOIT20160503001**

Harmina este un compus natural, cu actiune impotriva cancerului. Pentru a imbunatati activitatea harminei impotriva cancerului, un laborator de medicamente dintr-o universitate belgiana a sintetizat mai multi derivati noi ai acestui compus. Modele teoretice au fost dezvoltate pentru a selecta compusii cu cele mai bune proprietati si s-au determinat caracteristicile fizico-chimice si biologice ale acestora. Acesti compusi noi au fost brevetati, iar universitatea solicita un acord de licenta sau de cooperare in cercetare. **TOBE20160325001**

O companie israeliana specializata in decontaminarea solului si a apelor subterane a dezvoltat un nou centru pentru tratarea biologica a solului contaminat. Avantaje fata de tehnologiile existente includ: procesul complet personalizat extrem de rapid, de biodegradare chiar si pentru deseurile "greu de descompus". Procesul nu determina emisii de gaze cu / miros / praf. Compania este in cautare unui acord de joint-venture, licentiere si servicii. **TOIL20160314001**

Comisia Europeana si persoanele care actioneaza in numele Comisiei Europene nu sunt responsabile pentru modul in care poate fi utilizata informatia continuta in acest e-buletin. Punctele de vedere din aceasta publicatie apartin autorilor si nu reflecta in mod necesar politicile Comisiei Europene.

ENTERPRISE EUROPE NETWORK GALATI
CAMERA DE COMERT, INDUSTRIE SI AGRICULTURA GALATI
Adresa: Strada Mihai Bravu nr.46, Galati
Tel :0236 360545 Fax: 0236 460650

